

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಬೇಡ

ಶಾಲೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಶಾಸಕರುಗಳಿಂದಲೇ ವಿರೋಧ

ಶಾಲೆಗಳ ಆರಂಭ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಬೇಡ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ಶಾಲೆಗಳ ಆರಂಭದ ಬಗ್ಗೆ ಪಾಲಕರಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳಿವೆ. ಕೆಲವರು ಶಾಲೆಗಳು ಆರಂಭವಾಗಲಿವೆಂದರೆ ಇವು ಕೆಲವರು ಶಾಲೆ ತೆರೆಯುವುದು ಬೇಡವೆನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದೆನಿಸುವ ಜನಗಳಿದ್ದೇ ಶೇಖರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವಂತೆ ಪಾಸಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಒತ್ತಡವಿದೆ. ಹೀಗಾಗುವೊಂದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮೂನಾಥು ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾ ಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಿ. ಇದರ ಸಂದರ್ಭ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ನಡೆಸಬೇಕೆಂದು ಇತರ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಬಹುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಸಮಸ್ಯೆ ಉಂಟಾದರೆ ಸರ್ಕಾರವೇ ಹೊಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಕೇವಲ ಆರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆದ ಸಭೆಯ ಮಂಡಲಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿವರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಸೋಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ವಿಫಲವಾಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಪಾಸಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಒತ್ತಾಯಕ್ಕೆ ಮಣಿದು ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಸಂಶಯ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದ್ದು ಒಂದು ಮಗುವಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾದರೂ ಅದಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಹೊಣೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿ ಸದಸ್ಯ ರಘು ಆಚಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ದೊಡವರೇ ಮೂಸಾ ವಾಕೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಎಲ್ಲ ಶಾಸಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಸುರೇಶ್ ನಿಮಾಲ್ ಅವರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ತೆರೆಯುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರಣ್ಯ ಸಚಿವರ ಅನಂದ ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದೊಡವರೇ ಮೂಸಾ ವಾಕೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರಜಾಯತನ ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹೀಗಿರುವಾಗ ಪುಟ್ಟ ಮಕ್ಕಳು ಹೇಗೆ ನಿಭಾಯಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಆರಂಭಿಸುವ ಮುನ್ನ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಅಗತ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಯಾವಾಗ ಆರಂಭಿಸುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೇ ತಿಳಿದಾರೆ. ಆದರೆ ಅದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯ. ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿತ್ತ ನೀಡಲೇಬೇಕೆಂದು ಯಶ್ವಿನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹೊದಲೆಲ್ಲಾ ಶಾಲೆ ಯಾವಾಗ ತೆರೆಯುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಮಕ್ಕಳು ಕೇಳುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಶಾಲೆ ತೆರೆಯುವ ಯೋಜನೆ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಸದ್ಯ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಮಾತ್ರ ಸಾಕು

ಶಿವಮೊಗ್ಗ: ಈ ವರ್ಷ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವುದು ಬೇಡವೇ ಬೇಡ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸುರಕ್ಷಾ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಇದೊಂದು ವರ್ಷ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲೇ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸಿ.ಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪುತ್ರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ವರ್ಷವಿಡೀ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ಲಾಸ್ ನಡೆಸಿ, ಬೇಕಿದ್ದರೆ ಶಾಲೆಗೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಶಾಲೆಗೆ ಕರೆಸುವುದು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಕೊಂಡಿಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಿ. ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೇ ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

